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і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ
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ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 

ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна, Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» 

УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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Рис.2 – Зміна значень незалежної змінної x[k], k=1,2,3,…

ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ ПРОГРАМНИХ ПРОДУКТІВ З 
АВТОМАТИЗОВАНОГО ПІДБОРУ ВИН ДЛЯ ЛАБОРАТОРІЇ 

СЕНСОРНОГО АНАЛІЗУ

Диков О.С. V курс, група 351
Керівник: Ольшевська О.В., к.т.н., доцент

Одеська національна академія харчових технологій

Перед створенням програмного продукту та визначенням його необхідного 
функціоналу було проведено аналіз існуючих продуктів. На сьогодні існує не 
так багато вдалих рішень, що би могли допомогти в порівнянні або підборі 
винних напоїв. В основному це веб-сайти на тематику вина або виноробства, 
що мають більш-менш схожі параметри підбору та пошуку певного напою. 
Також зустрічалися мобільні додатки, що являли собою посібники з вибору 
вина за певними критеріями. 

Розглянемо деякі аналогічні програмні продукти.
1. Riedel 
Riedel є веб-сайтом однойменної компанії, що спеціалізується на 

виготовленні посуду для винних та інших алкогольних напоїв. Цей ресурс має 
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адаптивний для різних пристроїв сайт та добрий фільтр по підбору посуду за 
видом напою.

2. Wine-Searcher 
Wine-Searcher – це веб-ресурс, за допомогою якого можна знаходити 

спиртні напої у продажі в онлайн- та оффлайн-магазинах. Програмний продукт 
має такі переваги, як адаптивний веб-сайт та окремий мобільний додаток для 
систем Android та iOS. Пошук вина здійснюється за широким спектром 
параметрів: за видом вина, назвою торгівельної марки, сортом винограду, 
країною-виробником, регіоном вирощування винограду, роком збору врожаю, 
ціною та за відповідності подачі до певної страви.

3. WineSelectors 
WineSelectors – веб-сайт з підбору та продажу вина від більш ніж п’ятисот 

виноробень Австралії. На сайті можна обрати напій за наступними критеріями: 
вид вина (червоне, біле тощо), назва бренду, регіон та рік збору врожаю, ціна.

4. Vivino 
Онлайн-майданчик з продажу вин Vivino є одним із найвідоміших 

програмних продуктів серед подібних ресурсів. Це веб-сайт та мобільний 
додаток для систем Android та iOS, за допомогою яких можна підібрати вино та 
дізнатися, де його можна придбати. За допомогою зручного фільтру можна 
обрати вино за назвою бренду, видом вина, видом страв під напій, країною-
виробником, сортом винограду, роком його збору та регіоном вирощування. 

5. Find My Wine
Мобільний додаток для iOS-приладів Find My Wine – це простий довідник, 

що за кількома вказаним критеріям, як тип заходу, температура середовища, 
цінова категорія тощо, запропонує певні види вина.

6. Hello Vino 
Hello Vino – мобільний додаток для приладів на iOS та Android, позиціонує 

себе як віртуальний асистент з питань вина, що може надати певних 
рекомендацій при його виборі. Пошук напою в даному додатку здійснюється за 
назвою торгівельної марки, видом вина, країні-виробнику, ціні, року 
виготовлення та стравою до подачі.

7. Wine Fox - Pairings & Notes
Wine Fox – це мобільний додаток для вибору вина за наступними 

параметрами: тип вина, бренд, сорт винограду, країна-виробник, регіон 
вирощування та сорт винограду та блюда до подачі з напоєм. 

8. Wine4Me 
Wine4Me – мобільний додаток та веб-сайт з пошуку та підбору вина за 

кількома критеріями, як вид вина, пошук по назві бренду, за ціною та стравами 
до вина. Особливістю цього ресурсу є унікальний фільтр пошуку вина за 
певними нотками смаку.

Таким чином, проаналізувавши існуючі програмні продукти, можна 
зробити висновок, що програмного продукту, який би міг повністю 
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задовольнити потенційних користувачів та бути придатним при аналізі та 
оцінюванні вина, не існує. Отже, є необхідність в створенні та запровадженні 
нового програмного продукту.

ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ДЛЯ РЕСТОРАНУ

Дінь Д. Ч. Х., ст.541 гр., науковий керівник – ст. викладач Сіренко О.І.
Одеська національна академія харчових технологій

Бурхливий розвиток мереж громадського харчування породив цілий 
напрямок автоматизації – автоматизація громадського харчування. Ці 
технології дозволяють уникнути паперової роботи, зменшують витрати часу на 
обробку і накопичення інформації та знижують фінансові витрати на 
обслуговування.[1] 

Особливістю напрямку автоматизації кафе (ресторану), є той факт, що 
незалежно від розмірів кафе, завдання автоматизації стоїть з однаковим рівнем 
пріоритету.

Ця робота посвячена створенню програмного застосунку для ресторану, 
який дозволить оперативно отримувати і обробляти інформацію.

Актуальність даної роботи по створенню системи обробки замовлень 
ресторану полягає в тому, що використання електронного виду всієї 
функціонуванної системи обробки замовлень є дуже зручним як для ресторану, 
так і для клієнтів. Ця система зможе підвищити функціональні можливості 
ресторану, спростити процес замовлення. Робота стає більш стабільною, 
керованою, зрозумілою і, як результат, більш ефективною.[2]

Мною пропонується застосунок для автоматизації ресторану. Застосунок 
надає наступні функції: 

‒ підтримка декількох аккаунтів (власник, адміністратор, робітник, 
кухар); 

‒ реєстрація нових користувачів (можливість тільки для 
адміністратора); 

‒ перегляд і редагування контексту замовлень (тільки для 
адміністратора); 

‒ перегляд, додавання, редагування та видалення «Розділ страв» та 
«Страв» (а також можливість коментування замовлень); 

‒ комунікація між робітниками через e-mail;  
‒ створення нових замовлень (для робітників);
‒ перегляд статистики замовлень кожного робітника;
‒ складання періодичної статистики.
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